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Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma för Skeppsviks 

samfällighetsförening genomförd med poströstning enligt § 27 i den tillfälliga 

lagen för att underlätta genomförande av bolag- och föreningsstämmor 

(lag(2020-198) 
                                                                           
Onsdag den 10 jun 2020. 

73 medlemmar har lämnat svarsblanketter senast 31 maj 24.00.  

3 svarsblanketter har inkommit efter sista svarsdatum den 31 maj och behandlas inte.  

 

Medlemmarna har haft möjlighet i enlighet med lagen att ställa frågor om utsänt stämmomaterial fram 

till den 21 maj. Ett antal frågor som sänts in har besvarats på föreningens hemsida. Frågor och svar 

biläggs originalprotokollet hos styrelsen. 

 

1.  Stämmans öppnande  

Föreningens ordförande Lena Linder förklarade den skriftliga stämman 

öppnad.  

 
2.  Fråga om behörig utlysning och  

godkännande av dagordning 

Stämman ansågs vara behörigt utlyst 

Dagordningen godkändes.  

 

3. Val av ordförande, sekreterare och justeringspersoner/rösträknare för 

stämman 

Till ordförande för stämman valdes Lena Linder  

Till sekreterare för stämman valdes sittande Anita Eriksson 

Till justeringspersoner/rösträknare valdes Maud Antonsson och Björn 

Hellberg. 

 

4. Verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret  

Verksamhetsberättelsen är utsänd och finns tillgänglig via hemsidan. 

Verksamhetsberättelsen godkändes.  

 

5. Ekonomisk redogörelse för 2019. 

Den ekonomiska redogörelsen är utsänd med förslag på disposition av årets 

resultat. Den ekonomiska redogörelsen godkändes av stämman.  

Vi har följt rekommendation från REV och från revisorerna. 

Synpunkterna från en medlem gällde presentation av årets resultat och 

redovisning av avsättning till underhållsfond. Medlemmen hänvisade till 

Bokföringslagen. 

 
6.Revisionsberättelse jämte fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Revisionsberättelsen är utsänd och finns tillgänglig via hemsidan. 

Stämman godkände revisionsberättelsen. 

 

7.Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

Styrelsen deltog ej i beslutet. 

  
8. Beslut om arvode till 2020 års styrelse, revisorer och valberedning 

Arvodet föreslås oförändrade baserade på två prisbasbelopp exklusive sociala 

kostnader Arvodet skall fördelas till styrelse, revisorer och valberedningen. 

Stämman beslutade enligt ovanstående förslag, 
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9. Styrelsens förslag till budget, debiteringslängd och årsavgifter, 

samt vatten och sophämtningsavgifter för 2020 

 

Förlag till budget och avgifter är utsänt och finns tillgänglig via hemsidan. 

Föreslagen budget godkändes av stämman.  

Styrelsen har föreslagit oförändrade avgifter för 2020. 

Stämman fastställde de föreslagna avgifterna. 

 

10. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Valberedningens förslag har skickats ut med kallelsen och finns tillgänglig via 

hemsidan. Stämman valde följande personer 

Lena Linder ,ordförande        omval 2 år  

Ledamöter 

Christer Olsén, ordinarie             omval 2 år 

Sebastian Bergendorf, ordinarie     nyval 2 år 

Suppleanter  

Staffan Teste , suppleant  omval 1 år  

Anna Moberg, suppleant    nyval  1 år 

 

Stämman hade ett förslag, Bengt Öberg som ordinarie ledamot   

 

11. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Valberedningens förslag har skickats ut och finns tillgänglig via hemsidan. 

Stämman valde följande personer 

Lennart Hallberg ,revisor                        omval 2 år 

Björn Johansson och Lars Olsson  suppleant.       omval 1 år 

 

12. Val av valberedning 

2 personer har meddelats stå till förfogande i valberedningen 

Stämman valde.   

Gunnar Borg och Jonas Yngve       omval 1 år  

 

Stämman hade förslag på 2 namn: Björn Hellberg, Bengt Öberg. 

 

Fråga om stämman kan uppdra till styrelsen att finna en tredje person till 

valberedning.  Stämman uppdrog till styrelsen att söka en tredje ledamot. 

 

13. Fråga om någon vill bordlägga någon punkt till nästa stämma.  

5 medlemmar har svarat ja på frågan men endast 1 har angivit någon  

punkt. Det gäller punkt 5 där det även fanns synpunkter på att styrelsen följt 

rekommendation från REV och våra revisorer.  

Stämman beslutade att inte bordlägga någon punkt. 

 

Valda rösträknare och justeringsmän har granskat materialet och sammanställt insända röster. 

Protokollet kommer att vara tillgängligt på hemsidan och i brevlådan på föreningslokalen  

senast den 30/6 2020. 

 

Ordföranden avslutade stämman. 

 

 

Lena Linder       Anita Eriksson 

Ordförande för mötet  Sekreterare för mötet 

 

 

 

Maud Antonsson  Björn Hellberg 

Protokolljusterare  Protokolljusterare 

Ja Nej  Avstår 
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